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LOK ALI  NOVOSTI BESEDILO ANA IVANČIČ  FOTOGRAFIJE NINA PREMK (BOLERO),  MATIC KREMŽAR (DŽUNGLA), MIRAN 
KAMBIČ (HAN), ARHIV TRIIIJE (EIPPROVA), PETER IRMAN (PANORAMA STARA POŠTA) 

← RESTAVRACIJA BOLERO
Glavna cesta 43, 4202 Naklo, tel.: 04 
257 5900, www.restavracija-bolero.si
Projekt prenove interierja restavracije 
Bolero, ki ga je sprojektiral Andrej 
Štamulak iz biroja AIDEJE, je izbran 
za zmagovalca internega natečaja 
proizvajalca Ceramiche Refin v 
kategoriji 'Naj restavracija 2020'. V 
okviru natečaja podjetje Refin vsako 
leto izbere najlepše projekte, narejene 
z njihovo keramiko. Ta je med drugim 
dobavljiva v salonu Vistra v Domžalah. 
»Glavna elementa, ki sem ju uporabil 
v celotni restavraciji, sta les (keramika 
v imitaciji lesa), ki daje videz topline, 
in kovina, ki daje robustnost,« razloži 
arhitekt Andrej Štamulak.

→  TERASA PANORAMA STARA 
POŠTA

Koroška cesta 2, 4000 Kranj, 
tel.: 040 880 464, www.staraposta.si

Terasa lokala Panorama Stara Pošta je zasno-
vana kot rajski vrt na ravni strehi spomeniško 

zaščitenega objekta v srcu starega mestnega je-
dra Kranja. V geometričnem središču terase je 

je ognjišče, obdano s kvadratno lounge zofo, pri 
kateri naslonjalo nadomešča korito za rastline.
Posebnost terase je tudi indirektna svetloba iz 

skoraj sto različnih svetil, nameščenih v rastlin-
je in konstrukcijo tende. Avtorica arhitekturne 

zasnove je Andreja Medvedič, za tehnično 
asistenco je poskrbel Andrej Štamulak. 

↑    RESTAVRACIJA HAN, ALEJA
Nakupovalno središče Aleja, Rakuševa 
ulica 1, 1000 Ljubljana, tel.: 01 425 77 
77, www.www.restavracija-han.si 
Za interier restavracije, ki obiskovalca 
nežno povabi in skrije pred hrupnim 
in razsvetljenim delom nakupovalnega 
središča, sta arhitektki Petra Zakrajšek in 
Tjaša Najvirt iz GAO arhitekti uporabili 
ritem polnega ter praznega dela fasade. 
Navdih za projekt sta črpali iz filozofskega 
pristopa oblikovanja Kenga Kume, veli-
kana japonske arhitekture. Za keramiko 
so v biroju GAO uporabili znamki Florim 
ter Aparici, luči nad šankom so Foscarini 
Spokes, lampijoni Artemide Falkland, 
stoli pa so znamke Cizeta.

←   LOLITA EIPPROVA
Eipprova ulica 19, 1000 Ljubljana, 
Na Eipprovi ulici v Ljubljani se je odprla 
nova kavarna in slaščičarna Lolita. Kaval 
Group skrbi za osveženo gostinsko po-
nudbo; oblikovanje in arhitektura novega 
interierja je delo tandema Andrej Mercina 
in Maja Humar iz biroja Triiije, trajnostni 
prostorski poseg in umetniški projekt 
"Lover's Deal" pa ustvarja Jaša Mrevlje 
Pollak. Notranjost še dobiva končno 
podobo, za sanitarije pa je poskrbel 
novogoriški salon ZATO z armaturami 
Tremme in sanitarno keramiko Alice.

DŽUNGLA GASTROBAR  ↑
Vojkovo nabrežje 6, 6000 Koper, 

tel.: 030 377 654 
Džungla je kulinarična in cocktail atrak-

cija, njen smisel najboljše povzema slogan 
Luz yourself, find yourself. Oblikovanje 

prostora in celostne podobe (logotip, 
slogan, neskončen vzorec, izbor barv, 

jedilni listi, tapete v sanitarnih prosto-
rih…) je delo Klun Spaces & Stories. Gostje 
lahko izbirajo med številnimi mikrookolji, 
posebne so tudi sanitarije, v katerih zvoki 

pragozda preglasijo zunanji svet.
Restavracije in bari, ki smo jih odkrili po Sloveniji 
in za katere morate vedeti.
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